La vida de Bob Marley 
Robert Nesta Marley 
Músico y cantante jamaicano
Su niñez y adolescencia

Nació el 6 de Febrero de 1945 en Nine Miles en el paraje de St. Ann, Jamaica. Hijo de Cedella Booker, una mujer africana de 18 años y de un blanco de 50 años capitán de la armada llamado Norval Marley. A finales de los años cincuenta, Robert se trasladó con su madre a Kingston, la capital. Grabó su primer disco cuando contaba 16 años en Kingston, "Judge Not". En 1963, se forman los Wailers con Marley, Bunny Livingstone, y Peter Tosh. 

Sus inicios como músico

Su primera canción "Simmer Down" fue número uno en Jamaica. En el año 1966, Haile Sellasie visitó Jamaica y Bob y los Wailers se hacen Rastafaris. En 1972, Chris Blackwell fichó a los Wailers para su sello "Island", graban "Catch Fire" en 1973, album debut que les dio reconocimiento internacional. 
Su grupo

Peter Tosh abandona el grupo para comenzar una carrera en solitario. El grupo se reestructuró, llamándose "Bob Marley and The Wailers". En la batería, Aston Barrett, y al bajo, su hermano Carlton, además de un coro de vocalistas llamadas "I-Threes", una de las cuáles era su esposa Rita. El primer disco de la nueva formación, "Natty Dread" fue un gran éxito. El Primer Ministro Michael Manley le ofreció dar un concierto el 5 de Diciembre, día de las elecciones nacionales, lo que implicaba un apoyo explícito de Bob hacia el partido del Primer Ministro. 

Los incidentes en su vida

En la tarde del 3 de diciembre un grupo de pistoleros irrumpió en la casa de Marley en Hope Road (Kingston) y dispararon a Bob, a su mujer y a su manager. Al año siguiente, se cancela su gira europea cuando los doctores le diagnosticaron un melanoma maligno en el dedo gordo de su pie. Era la herencia de una vieja lesión de fútbol. 
Sus últimos conciertos

De vuelta a Jamaica, los líderes de las dos fracciones políticas opuestas (el Partido Laborista de Jamaica y el Partido Popular Nacional) propusieron a Marley un concierto para firmar una tregua. El concierto se tituló "One Love" y tuvo lugar el 22 de Abril de 1978. En 1979, dieron conciertos en Japón, Australia y Nueva Zelanda.

Su muerte

En 1980 se desmayó mientras hacía footing por el Central Park de Nueva York. El cáncer que se creía ya había sido extirpado, se extendía por sus pulmones y su cerebro. En Pittsburgh dio su último concierto en el Stanley Theatre. Se trató en Nueva York, pero los doctores le dijeron que no podían hacer nada por él. Se trasladó a Baviera, donde fue tratado por el doctor Issels. El 11 de mayo de 1981 fallecía en un hospital de Miami a los 36 años. Su cuerpo fue trasladado a su ciudad natal, Nine Mile, donde descansa en un mausoleo. 
Su discografía

Soul Rebels (1970) Trojan 
African Herbsman (1973) Trojan 
Catch A Fire (1973) Island Records 
Burnin´(1973) Island Records 
Natty Dread (1975) Island Records 
Live (1975) Island Records 
Rastaman Vibration (1976) Island Records
Birth of a Legend (1977) Epic 
Kaya (1978) Island Records 
Babylon by Bus (1978) Island Records 
Survival (1979) Island Records 
Uprising (1980) Island Records 
Confrontation (1983) Island Records 
Legend (1984) Island Records 
Soul Revolution 1 & 2 (1988) Trojan 
Reggae Greats (1989) Mango 
One Love at Studio One (1991) Heartbeat 
Talkin´Blues (1991) Island Records 
Songs of Freedom (1992) Island Records 
Natural Mystic: The Legend Lives On (1995) Island Records
